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如果没有股票 国家经济将下降多少，股票发行价的问题-
股识吧

一、股票发行价的问题

问题比较多：1.需要声明净资产不等于资本，净资产是总资产-
总负债，每股净资产还要再除以总股本。
这一点，你错的还不算太离谱。
2.发行股数不等于总股数，比方说公司净资产100元，打算融资100元，那么他会进
行路演，询价，询价前他会参照同行业有可比性的公司预定一个价格区间，然后根
据进行询价，比方说它预计原有资产和募集资金投向项目能每年产生100元的收益
，他的公司同行业市盈率在20到25倍，那么他的市值应该是2000元到2500元，如果
总股本定为10股，那么每股预期收益为10元发行价应为200到250元，那么IPO时只
需发行0.5股或更少就能达到融资100元的目的。
当然，他也可以改成总股本100股，公司持有95股，然后首次公开发行5股，这是对
应的每股收益为1元，股价为20到25元，募集资金为100-125元，如果询价结果受到
市场追捧，发行价最终定为30元，那么结果就会募集到5*30=150元，也就是说超额
募集了50元。
由上面的分析可以知道，股票发行期间会有资产被放大的现象，公司资产本来才10
0元，发行价按20元计，发行股票募集了100元资金，结果市值却变成了2000元，足
足把资产放大了10倍，而公司的原始股则由100元放大到了1900元，放大了19倍。
3.你在发行当天买入的股票是不能当天卖掉的，因为发行是在一级市场进行的，目
前采用的是新股申购中签制度，中签之后，通常需要2周甚至更久之后才会到交易
所挂牌上市，你20元买进的股票20元卖出是不会有收益的，还会交手续费以及牺牲
参与申购的其它资金的机会成本，也是由于这个原因，所以新股上市首日，开盘价
往往交发行价会高些，前一阵子大盘股普遍有20%以上的涨幅，小盘股由于稀缺性
更强，往往能开到发行价的1倍，2倍甚至3倍以上。
也就是说你20元中签的新股，有可能开盘当天就能卖到60元，当然，行情不好的时
候，也有可能20元都卖不到，也就是“破发”了。
所以，你卖掉能得多少跟股票的每股净资产和发行价是没有固定关联的，而是要看
二级市场的交易价格而定的。
4.当资本达到200元时，卖掉一股多少元？募集结束，资本就已经达到，甚至超过20
0元了，因为原来净资产就是100元，你发行5股发行价按25元计，你就募集到了150
元现金，那么你的净资产就是100+150=250元。
这是其一。
股价和净资产的关联性并不强，而和市场状况，行业周期以及公司预期收益，发展
前景关联性较强，如果市场预期你的公司能达到1.5元/每股，市场状况良好资金充

                                                  页面 1 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

沛，你的公司发展空间巨大，行业处于景气周期，那么市场有可能给出你的公司的
市盈率为60倍，那么他们愿意出的股价就会是1.5*60=90元，相反，如果市场状况差
，资金紧张，行业也处于淡季，你的公司也已经大到难以再大了，那么市场会给出
一个10倍的市盈率（像现在的大盘蓝筹股），那么，市场愿意出的股价就是1.5*10=
15元。
由此可见，股价跟你的净资产关系不是非常的紧密，由于市场预期不良，股价甚至
能跌破每股净资产，也就是所谓的“破净”。
这是其二。
希望经过这番解释，你能了解股票究竟是怎么一回事了。

二、降低货币供给增长率会带来经济衰退么?请做出解释

会，减少货币供应量，从市场角度来看就相当于发布了货币紧缩政策的信号，如果
央行长时间实行货币紧缩政策的话，中小企业的资金来源将越来越困难，目前我国
民间筹措资金行业间相当不规范。
利率往往超过国家规定好几倍甚至10几倍，已经相当于高利贷的程度了，长此以往
，中间企业这些实体经济将会遭受毁灭性打击，从而大量工人失业，市场生产能力
下降，有些企业只能维持基本运行，由于资金问题是企业有订单却无法开工。
这就是经济衰退的前兆。

三、投资中国石化股票10000元年底能分到多少大概

四、成交量持平时股价下跌是怎么回事

正常而言，量平价跌代表当时的趋势为盘跌走势，且盘跌的走势将暂时不会产生变
化。
若是发生在较高层级的趋势上涨过程中，出现量平价跌的形态代表散户退出，所以
回档幅度不会太深，在散户退出后，主力补量就可以延续原级数的上涨趋势。
反之，原本趋势就在下跌中，再出现价跌，代表散户持续卖出，股价将持续盘跌，
这种现象通常发生于主力出货结束后。
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股票的价格持续性下跌，而成交量却没有能同步地有效放大，这也就说明市场投资
者并没有形成一种“一致看空”的空头效应。
在这种情形下，多是控盘主力开始逐渐退出市场的前兆。
由于成交量的平稳运行状态，容易使场外的散户投资者产生一种侥幸的心理，并以
为这种现象仅仅只是控盘主力洗盘的结果，因此，他们多不会轻易的抛出自己手中
所持的筹码。
而控盘主力则正是利用他们的这种心里，从容不迫地缓步清仓，直到自己所持的仓
位不再十分沉重时，才会将自己的余量部分一起抛出，从而加深、加快股价的下跌
幅度和速度。
这些可以慢慢去领悟，炒股最重要的是掌握好一定的经验，这样才能作出准确的判
断，新手在把握不准的情况下不防用个牛股宝手机炒股去跟着里面的牛人去操作，
这样要稳妥得多，希望可以帮助到您，祝投资愉快！

五、上市公司转股对股价有没有影响

转增股本是指公司将资本公积金或盈余公积金转化为股本，转增股本并没有改变股
东的权益，但却增加了股本的规模，因而客观结果与送红股相似。
转增股本与送红股的本质区别在于，红股来自公司的年度税后利润，只有在公司有
盈余的情况下，才能向股东送红股，而转增股本却来自于资本公积金，它可以不受
公司本年度可分配利润的多少及时间的限制，只要将公司账面上的资本公积金减少
一些，增加相应的注册资本金就可以了。
因此从严格的意义上来说，转增股本并不是真正的对股东的分红回报。
通过转股实现分红只需借贷公司的会计科目，因操作简单，成本低廉，为上市公司
所青睐。
除此以外，转增股份实现股票收益可以达到避税的目的，在活跃的二级市场上效果
往往优于现金分红。

六、如果高位放量但股价却没有下跌多少表明什么意思

如何高位？成交量放大多少？都是相对的。
具体情况具体分析。
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